

辞职开办幼儿园及钢琴培训学校

高俊:经历是人生最大的财富

□文/图 本报记者 陶小敏

“

高俊今年37岁,看她的外表,是一个气质谦和、说话柔声细语、始终面带微笑的女子。从辞职到开办私立幼儿园,再到开办钢琴培训学校。她用不懈的努力和坚持,一步步实现了自己的梦想。日前,记者走近高俊,对她进行了采访。

1

辞职选择创业

1999年,从艺术师范毕业的高俊进入我市一家公立幼儿园工作。在众人眼中,这是一份稳定又美好的工作,但有主意的高俊却日益滋生了一个念头——办一所属于自己的幼儿园。

“我很喜欢幼儿教育,但在学校里因为各种条件限制,总有些缩手缩脚,无法完全按照自己的想法来。”高俊告诉记者,她在日复一日的教育工作中注重观察幼儿的特点,并在幼儿的交流和工作中慢慢总结出一些幼儿教育方法。

“就是想把这些方法推广开,想让孩子们接受更好的教育。”但苦于学校各项制度

和杂务缠身,这种想法并没有过多地被投入实践。高俊在内心笃定,只有自己掌握主动权,自己的教育理念才有可能真刀真枪地得到验证。

2011年,在各方面条件成熟后,高俊选择了辞职。尽管校领导对她一再挽留,家人和朋友也劝她慎重,但打定主意的高俊还是毅然选择了离开。

“其实离开时有很多人不理解,也有朋友劝我,但我感觉,如果不给自己机会去尝试,去拼一拼,就永远不知道能不能做到。”高俊说,她不想在垂垂老矣之际给自己留下遗憾和念想。

2

历尽艰辛 收获成功

辞职后,高俊开始了幼儿园的筹备工作。经过认真的实地调查,高俊发现,农村孩子在接受幼儿教育上,与城市的孩子存在着不小的差距。同一片蓝天下,提高幼儿教育水平对每个家庭尤其是农村家庭来说,意义或许更加重大。让农村的孩子可以接受良好的启蒙教育,成了一个让高俊想起来就觉得兴奋、崇高的事情,她认为,自己可以承担起这个责任,也可以做得很好。

在责任心的驱使下,高俊稳扎稳打,一步步地开始了。找办校地点、办理审批手续、招聘教师、对校舍进行改造、制定规章制度等,事情多而烦琐,从未接触过的新事物、新问题层出不穷,她都从未叫过苦、喊过累。2012年,高俊在召陵区老

窝镇开办了一所属于自己的幼儿园。

“刚开始的时候,出现好多预想中没有的难题,难的时候只想大哭一场,特别无助,但我都咬牙坚持下来了。”高俊说,不管遇到的问题多复杂、多难处理,她都会当成是对自己意志和实现理想的考验。最终,凭借着不放弃的精神和勇于尝试、直面困难的态度,高俊一点点成熟起来,并迅速适应了改变、平稳度过了艰难。

从2013年下半年开始,学校的一切事务开始变得顺利起来。高俊的心情也由刚开始的神经时刻紧绷,变为舒展放松。学校的招生工作也特别顺利,到了入学季,往往几天就会满员。幼儿园的办学质量不但得到了家长们的肯定,还获得了“市级示范幼儿园”的称号。



3

树立新目标 开办钢琴学校

2015年,幼儿园的各项日常工作已经步入正轨。但这个时候的高俊又有了新的想法——开办一所艺术培训学校。

“从毕业时我就想拥有一所艺术培训学校,让孩子们在学校里接受艺术熏陶,这是我一直梦寐以求的事情。”高俊告诉记者,自己上学时学了几年钢琴,学习钢琴的经历让她这个梦想萌芽。正是自己成功开办幼

园让她看到,只要有梦想、肯付出、不怕吃苦,梦想总会实现的。她决定,再试试!

通过考察和了解,2015年10月份,高俊在我市开办了一所钢琴学校。“经过开办幼儿园,如今再开办钢琴学校,她觉得不再那么难了。至少,在面对困难时自己也更加从容和自信了。”高俊说,对于未来,她充满期待。

4

“经历是最大的人生财富”

“过去很多自己觉得难的事情现在再回头看,其实已经不难了,自己也在解决各种困难和问题的过程中提高了,感谢经历,这是人生最大的财富。”高俊说,生命短暂,她希望自己能把握有限的时间,实现自己的梦想,也能不断提高自己的个人修养。

回首工作以来的种种,高俊满含微笑告诉记者,从始至终,自己都是围绕着幼儿教育在努力,只不过是在全心全意做好一件事情后,再去做了另外一件事,并没有什么值得夸耀的。“人生的路还很长,我希望自己可以走得更远,收获更多的人生体悟。”

采访即将结束时,高俊告诉记者,她非

常感谢家人的支持和帮助。遇到问题时,也总是家人第一时间为她出谋划策。而在她做每个重大决定的时候,也都是家人在身边陪伴。

“但很多事情他们无法代替你,具体的事情还是要自己去做,自己也要学会排解压力。”高俊说,下一步,她希望能把钢琴培训学校做好。同时,她也准备开设分校,让更多的孩子获得好的钢琴教育,在快乐中爱上钢琴。

“对于人生来说,不妨大胆一些,不管成功与否,都将收获一份独一无二的经历,这是最大的财富。”高俊说。

有事,请找晚报记者!

源汇区

老街
马路街
顺河街
干河陈
双龙

郾城区

沙北
城关
孟庙

召陵区

天桥
翟庄

经济技术开发区

后谢

城乡一体化示范区

姬石、黑龙潭

杨光 13939533102
张玲玲 18739563958

尹晓玉 18739531119

王麓棣 15939568999

西城区

阴阳赵

李林润 13461585333

舞阳县、临颍县

郝河庆

13703440699

漯河晚报就在您身边